K02_4.notebook January 04, 2018




K02_4.notebook January 04, 2018

K &2 Vastaus 731 %

4. Suoran ympyrilierion muotoisen litran mitan korkeus on 15 cm. Kuinka suuri on sa-
manmuotoisen puolen litran mitan pohjan halkaisija?

Ratkalsu Merkitiin litran mitan pohjan siidettd r (dm). Mitan korkeus on 1,5 dm.
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Mitan tilavuus ek on 11=1dm".
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Merkitiin puolen litran mitan pohjan sidettd x.
Yhdenmuotoisten kappaleiden tilavuuksien suhde on vastinosien pituuksien suhteen

I({B kuutio. Siis:
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Pohjan halkaisija on 2x=0,73 dm =73 cm.
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Vastaus 7.3cm
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